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  Notulen DARA vergadering 8 

Donderdag 8 juni Gorinchem 

1. Opening en welkom 19.30 uur door Kees 

aanwezig: Kees, Stefan, Richard, Paul, Hildegard 

afwezig: Hans, Jelle, Martin 

 

2. Notulen vorige vergadering, inclusief actielijst: 

Notulen zijn goedgekeurd. In de notulen voornamen gebruiken en ze zodanig 

schrijven dat ze voor publicatie op de website geschikt zijn. 

Stefan vraagt nog hoe het is afgelopen met het gesprek over de onvrede bij WSV 

Woudrichem over het al dan niet organiseren van de Altena Regatta 2022? Blijkt toch 

echt miscommunicatie bij WSV W  te zijn geweest. 

 

Actielijst:  

- PR DARA: Jelle T van WSV Woudrichem is voor een clinic naar Aalsmeer geweest, 

er was grote belangstelling. Waarschijnlijk gaan zij ook een st Ayles skiff bouwen. 

Ze waren positief over het enthousiasme van Jelle. 

- Kees heeft een opzet gemaakt voor een flyer voor het roeien in de st Ayles skiff. 

Hier kijken we verder nog naar. 

- Hildegard gaat vanuit de DARA samen met Jelle N en Marjon uit Nijkerk na de 

zomer de PR oppakken voor regio Nijkerk/ Randmeren. Hiervoor is budget via 

geoormerkte geld van de Drakenbootrace Nijkerk. Proberen of we omringende 

watersportverenigingen enthousiast voor het bouwen en roeien kunnen maken. 

- Er kunnen clinics georganiseerd worden om mensen enthousiast te maken en 

inkomsten te genereren voor de DARA. Denk aan bedrijfs- teamuitjes. 10-25 € pp. 

- Brieven Kees: over NL016 is geschreven en behandeld. Over de leeftijd 280+ 

binnen de Rules of Racing hoeft geen brief geschreven te worden want dat staat 

al binnen de RR correct genoemd. 

- Kees gaat bij BOL Lelystad informeren wat er met hun skiff gaat gebeuren. 
 

3. Post, nieuwtjes: 

- Geen post 

- Stefan meldt dat er opnames voor “Denkend aan Holland” (met Andre van Duin) 

zijn gemaakt in Woudrichem en ook bij de roeiers. Na de zomer komt het op tv. 

Hij heeft al wat foto’s en een stukje tekst die voor de nieuwsbrief gebruikt 

kunnen worden nadat de uitzending op tv is geweest. 

- Richard heeft connectie met Klokhuis, leuk om dit programma te benaderen als 

er weer een school een skiff gaat bouwen. 
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- Er zijn clinics bij roeiverenigingen in Aalsmeer (geweest) en bij Ferox in Katwijk. 

- Het Maritiem Museum Rotterdam is enthousiast aan het bouwen. Ze willen graag 

in september tijdens de Maasrace in de skiff roeien. Ze denken erover jaarlijks 

(evt in combinatie met een school) een skiff te bouwen en die in de omliggende 

plaatsen te laten roeien. Ze hebben contact met sloeproeivereniging TIOG. Ook 

hier staat een clinic gepland. Ze zijn al in een demoskiff aan het roeien. Kees zal 

ze uitnodigen voor de Altena Regatta. 

- FSN stelt per direct zwemvest verplicht voor de stuurlieden bij een wedstrijd. Dit 

naar aanleiding van een incident met een stuurman in het vroege voorjaar. Bij 

deelname aan FSN wedstrijden is dat dus ook voor onze cox verplicht. 

Bij st Ayles skiff roeien is een zwemvest de eigen verantwoordelijkheid van de 

cox/ roeier. Bij WSV Woudrichem teken je daarvoor een formulier. Bij het WK is 

een zwemvest voor iedereen verplicht. De laatste NK wedstrijd van 2023 is in 

Haarlem, een gecombineerde wedstrijd met FSN. Advies is om hier ook voor de st 

Ayles cox zwemvest verplicht te stellen ivm eenduidigheid. 

 

4. Financiën:   

Hans is afwezig maar heeft een paar punten doorgegeven: 

- Alleen WV de Merwede heeft nog niet de DARA contributie 2023 voor NL006 
(Zwaan) overgemaakt; (Paul gaat dit regelen) 

- Saldo op onze RABO bankrekening is nu € 2708,78 waarvan € 1450,- geoormerkt 
voor Nijkerk; 

- Gaan we dit jaar nog DARA banners aanschaffen? Banners zijn aangeschaft 
- Krijg ik nog een factuur van de SASI voor de jaarlijkse afdracht en zo ja, wanneer? 

Factuur SASI komt eraan, als rekening geopend is. 
 

5. Wijzigingen taken bestuursleden?: 

Richard wordt het bestuurslid dat de technische commissie vertegenwoordigd ipv 

Jos. 

6. Nabespreken ALV DARA, notulen accorderen en verspreiden: 

De notulen van de DARA zijn goedgekeurd, ze kunnen op de website worden gezet. 

(is geregeld) 

Het was een goede, gezellige vergadering. De meeste clubs hadden een afvaardiging 

gestuurd. Ontvangst bouwlocatie was erg leuk. 

  

7. Verslag 1e ALV SASI: 

- Verslag komt ook op de website.  

- De factuur van 200 pond (gebaseerd op het aantal clubs in een land) komt nog.  
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- Structuur SASI: 4 leden (members) Schotland 75 clubs, Nederland 19 clubs, Noord 

Ierland 13 clubs, Australië 30 clubs. Daarnaast zijn er affiliated members zoals 

Ierland en Engeland. Hier is nog geen landenbond. 

- Het is nog niet duidelijk waar Skiffie Worlds 2025 wordt georganiseerd maar 

waarschijnlijk in Schotland (Stranraer?). 

- In Australië organiseren ze weinig wedstrijden maar wel lange tochten. 

Avonturen beleven! 

- Bestuursleden van de SASI blijven maximaal 6 jaar aan. Secretaris Andy heeft 

aangegeven te willen stoppen. Kees heeft Kees G uit Woudrichem gevraagd of dit 

iets voor hem is, mede omdat hij in de toekomst naar Schotland vertrekt. Even 

afwachten of dat wat wordt.   

-  

8. Inbreng wedstrijd commissie: 

- Er zijn inmiddels 3 NK wedstrijden geroeid. Mooi weer, mooie opkomst en leuke 

wedstrijden. 

- In Heeg was 1 protest, dit is goed afgehandeld. Hand opsteken als je wilt 

protesteren. Speelt veiligheid een rol: 10 sec penalty, hinderen 5 sec penalty. 

- De laatste NK wedstrijd Hel van de Nel in Haarlem wordt 6.5 km lang. Zaterdag 23 

september is het feest bij de club in Haarlem met een wedstrijd voor FSN sloepen 

en st Ayles skiffs.  

- Bij de Hel van de Nel moeten de wisselbekers meegenomen worden door de 

winnaars van afgelopen jaar. 

- Er moet een waterlijn op het roer worden gezet, dit zal bij de clubs onder de 

aandacht worden gebracht. Volgend jaar wordt dit gecontroleerd.  

- Altena Regatta 1 juli staat ook open voor clubs van buiten Altena. 

- Onderzoeken of er belangstelling is om langere wedstrijden te organiseren. Kijken 

of dit binnen de kalender past. 

 

9. Inbreng technische commissie:  

150 kg blijft voorlopig het minimum gewicht voor de kale boot. 

 

10. Rondvraag 

Paul: is er informatie beschikbaar over de Altena Regatta? Zie website. 

Paul: Vogalonga was geweldig, 2 teams met 5 Schotten, 7 Nederlanders en 2 skiffs. 

Stukje voor de nieuwsbrief volgt. 

Kees: roeiersborrel WSV Woudrichem 23 juni 

Kees: 16 september Great River Race Londen, hier doen ongeveer 10 Nederlandse 

skiffs mee. Als er nog andere teams mee willen doen, info via Kees. 
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Kees: Jelle N is bezig met een GPS systeem voor tijdregistratie. Hij gaat onderzoeken 

of het zinvol is dit aan te schaffen door de DARA en beschikbaar te stellen voor de 

wedstrijden. Goed plan. 

Kees: 29/30 september en 1 oktober is de HT race met st Ayles skiffs. Per skiff moet 

er een volgboot mee. Info bij Kees/ Martin/ Stefan. 

 

11. Sluiting vergadering 21.25 uur  

 

Actielijst 

 Actie Naam 

 Onderzoeken of er belangstelling is naar langere 
wedstrijden en of dit in de kalender past 

Stefan 

 Contact met BOL Lelystad, informeren wat er 
met skiff gaat gebeuren 

Kees 

 PR DARA Jelle/ Paul/ Hildegard 

 Sponsoren zoeken om extra kosten te dekken Allen 
 

 Waterlijn op roerblad zetten, communiceren met 
clubs 

Richard, Hildegard 

 Volgende nieuwsbrief voor half september Hildegard/ allen 

 

 

 

 

Vergaderdata 2023 

1e Woe 15 februari 19.30-22.00 uur Nijkerk 

ALV Zaterdag 11 maart 9.30-12.00 uur Hotel de Koppelpaarden 
Dussen 

2e Donderdag 8 juni 19.30-22.00 uur Locatie Gorinchem 

3e Woensdag 6 september 19.30-22.00 uur Locatie? 
4e Donderdag 30 november 19.30-22.00 uur Nijkerk 

 


